



УКРАЇНА
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 21 квітня 2016 року № 62-5/2016

м.Хмельницький

Про звернення депутатів Хмельницької обласної ради до Міністерства охорони здоров'я України щодо вирішення питання по забезпеченню служби екстреної медичної допомоги та медицини катастроф спеціалізованими санітарними автомобілями

Розглянувши висновки постійних комісій обласної ради з питань охорони здоров'я, праці та соціального захисту населення і з питань будівництва, житлово-комунального господарства, інвестиційної політики, природокористування та екології, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Звернутись до Міністерства охорони здоров'я України щодо вирішення питання по забезпеченню служби екстреної медичної допомоги та медицини катастроф спеціалізованими санітарними автомобілями (текст звернення додається).
2. Текст звернення оприлюднити на веб-сайті Хмельницької обласної ради.

Голова ради



М.Загородний

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Хмельницької обласної ради до Міністерства охорони здоров'я України щодо вирішення питання по забезпеченню служби екстреної медичної допомоги та медицини катастроф спеціалізованими санітарними автомобілями

Відповідно до Закону України «Про екстрену медичну допомогу» з 1 січня 2013 року в області проведена реорганізація екстреної (швидкої) медичної допомоги. На базі Центру об'єднано загальну мережу станцій, підстанцій та пунктів швидкої медичної допомоги. Йому підпорядковуються 50 підрозділів – 3 станції екстреної (швидкої) медичної допомоги як відокремлені підрозділи обласного центру ЕМД та МК, 20 підстанцій швидкої медичної допомоги, а також 33 пункти, що діють на базі лікарських амбулаторій та дільничних лікарень. В області щодобово працює 96 бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги.

Станом на 01.01.2016 в Хмельницькому обласному центрі екстреної медичної допомоги та медицини катастроф в наявності 147 спеціалізованих санітарних автомобілів, із них: Типу В - 41; С - 8; Тип А2 - 98.

Із загальної кількості автомобілів лише 55 - автомобілі терміном експлуатації до 5 років, 40 автомобілів - до 10 років експлуатації, 52 - понад 10 років і більше. Згідно з нормативними документами на 99 бригад екстреної медичної допомоги та для надання виїзної консультативної медичної допомоги в області повинно бути 140 санітарних машин. Потреба Хмельницького обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф з врахуванням наявних спеціалізованих санітарних автомобілів така: Тип В – 49; Тип С – 32. Особливо гостро стоїть потреба в автомобілях екстреної медичної допомоги підвищеної прохідності для забезпечення медичної допомоги жителям сільської місцевості.

В області проводиться активна робота щодо децентралізації влади, створення об'єднаних територіальних громад, тому при проведенні реформ в охороні здоров'я дуже актуальним є забезпечення та збереження доступності жителів області до якісної медичної допомоги, зокрема, надання невідкладної екстреної медичної допомоги. Відсутність відповідних спеціалізованих автомобілів швидкої допомоги, особливо на селі та на територіях новостворених об'єднаних територіальних громад, негативно впливає на проведення реформ та їх підтримку серед населення.

Враховуючи високу вартість та обмежену можливість ресурсу обласного бюджету, просимо ініціювати питання закупівлі спеціалізованих автомобілів типу В для потреб служби екстреної медичної допомоги та медицини катастроф за рахунок коштів державного бюджету.

*Схвалено
на пленарному засіданні
п'ятої сесії обласної ради
21 квітня 2016 року*